

Campusskolens skolebestyrelse				
<b>Dato</b>	2/10 2019			
<b>Tidspunkt</b>	Kl. 17.00-19.00	Skolebestyrelsesmøde – skolen byder på lidt godt at spise kl. 17.00		
<b>Sted</b>	Konferencerummet			
<b>Deltagere</b>	Louise næstformand 9H, Mette 9H, Jens Otto C+, Niels 9 og 7. årgang, Gayush elevrådsrepræsentant 8.årgang, Charlotte 8H, Inge 8A, Janne 8C og 7G, Louise lærer, Christie viceskoleleder, Benedikte lærer, Kirstine 7. årgang og Christina skoleleder.			
Dagsorden				
Tid	Punkt/forberedelse	Mål med punktet	Ansvar	Noter til referat
17:00-17:05	Godkendelse af dagsorden og referat		Kristina	Godkendt
17.05-17.30	Præsentation af bestyrelsen og bestyrelsens arbejde		Kristina	Kristina fortalte om hvad der er af opgaver for bestyrelsesformand. Charlotte er valgt som formand Suppleant: Inge
17.30-17.40	Nyt fra Elevrådet		Gayush	Der er blevet etableret mindre elevråd hvor fire elever fra hver årgang deltager. Der er fortsat også møder i det store elevråd. Der arbejdes pt. med en fælles dag på skolen.
17.40-18.10	Orientering og drøftelse vedr. følgende emner:  Skoleårets opstart		Kristina	Kristina fortalte om opstarten Skoleåret.  Det har været en god opstart.

	<p>FGU/ESCO</p> <p>Orientering om opsigelser og ansættelser i skoleåret 2019-2020</p> <p>Vikardækning</p>		<p>Begge byggeprocesser har været en udfordring for alle på skolen, da arbejdet ikke var færdigt da skolen startede op. Pt. er det belsningen er arbejdes på.</p> <p>FGU processen: leveringer har Forsinket arbejdet. Campus skolens nye faglokaler er ved, at stå færdige.</p> <p>FGU skal startet op 1.nov.i de nye lokaler. Der bliver et hegn ml. Campusskolen og FGU.</p> <p>I valgfags undervisning i mad-Kundskab, er der 7.klasser der Skal på Valdemarskolen.</p> <p>Der er en bekymring for, at 7.kl. Selv skal transportere sig til Valdemarskolen.</p> <p>Generel snak om valgfag og hvordan og hvilke fag der tilbydes.</p> <p>Der skal i bestyrelsen drøftes valgfag efter jul.</p> <p>Der har i starten været opsigelser. Der har i opsigelser været gode begrundelser for opsigelserne.</p> <p>Ledelsen vil meget gerne have</p>
--	---	--	---

				<p>SB med til evt. kommende ansættelsessamtaler.</p> <p>Vikardækning: der er iværksat tiltag for at se på dækningen. Personalepolitikken er den vi Forholder os til, når medarb. skal vikardækkes. Ligeledes ser vi på kompetenceudvikling. Er det ledelsen er beder medarb. om et kursus eller er det eget ønske. Medarbejderne er gode til at bytte deres timer, så elever får den undervisning de skal have. Der er stor opbakning til de tiltag der igangsættes. Skolen forventer, at der ligger vikarmateriale til vikarerne. Ved langtidssygemeldinger er dette ikke muligt, men der træder teamet til.</p> <p>På 7. årgang er der meget vikardækning, men der er så vidt muligt sat faste vikarer på. Der har ligeledes været meget vikardækning i Campus plus.</p>
18.10-18.30	Hvordan skal bestyrelsens arbejde og møder organiseres i indeværende skoleår?		Kristina	Bestyrelsen har sidste år holdt møder onsdag fra kl. 17.30 – 20.00. <b>dette er besluttet at det</b>

	Hvordan skal samarbejdet med kontaktforældrene organiseres?			<p><b>fortsætter i nuværende skoleår.</b>  <b>Der er møde ca. hver 6 uge.</b>  <b>Kristina laver er en mødekalender, der besluttes d. 23/10.</b></p> <p>Kontaktforældrene og samarbejdet: hvad er der af forventninger til kontaktforældrene?  Skal der laves et skriv omkring dette, så forventningerne er klare. Hvad er formålet med at have kontaktforældre? <b>Dette skal drøftes på næste møde.</b></p> <p>Der er to møder med kontaktforældrene i dette skoleår.</p> <p>Der skal også være fælles fyraftensmøder for alle forældre. Disse bliver delt i årgange.</p>
18.30-18.50	<p>Adfærd og trivsel</p> <p>Indkøb i Fakta for 7. årgang?</p>		Kristina	<p>Indkøb: sidste år fik 7. årgang lov til at gå i Fakta efter jul.</p> <p>Når eleverne har lært hinanden godt at kende. I starten fik de</p>

	En bekymrende adfærd blandt vores 7. og 8. klasses elever.			<p>lov gå i Fakta tirsdag og torsdag da kantinen ikke har åbent der. Dette vil nuværende 7.årgang også gøre.</p> <p>Snak om 7.og 8.årgang skal i Fakta. Der har tidligere været udfordringer med adfærden når eleverne er i Fakta. Det er en svær pædagogisk opgave, at holde eleverne væk fra Fakta. <b>Hvordan kan SB arbejde med at eleverne træffer gode valg, når eleverne må gå i Fakta?</b></p>
18.50-19.00	<p>Evt. Punkter til næste møde</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Lejrskole</li> <li>- Budget</li> <li>- Afgangsprøverne 2019</li> </ul>		Kristina	<p>Orientering af lærerens dag Der bliver kage i pausen, en lille personlig hilsen fra ledelsen og ledelsen laver en videohilsen. Gayush taler med 8.årgang og modtager lærerne med flag og hurra råb, når de kommer. Louise skriver en hilsen fra bestyrelsen. Der bliver en afslutning for FGU/ESCO for medarb. Og elever.</p>

# Campuskolen

- griber dine muligheder

				Næste gang: Kontaktlærer FGU/ESCO – udgifterne Billeder og oplysninger af SB Orientering om AULA og Mee- book